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Gade
spejlet

Gadefest på Lundgårde.

Fredag d. 13. aug. blev der holdt gadefest hos Eva og Villy Lundgaard på
Lundgårde 4.
På trods af datoen blev det en god fest. Vejret var hæderligt og fremmødet
fint. Ole Nymann ( nr. 19) havde som vanligt sørget for stor-grill‘en og ikke
mindst underholdningen :
Kadet-ringridning. D.v.s. Ole havde svejset et stykke rundjern på taget af en
ældre Opel Kadett. Og da vi havde spist den medbragte grill-mad, blev en
snor med en lille ring i spændt ud over Lundgårde. På skift var deltagerne
chauffør og skulle med det påsvejsede „spyd“ forsøge at ramme ringen.
Første forsøg i 1. gear og de, der ikke gik ud af legen, gik med i næste
runde, hvor 2. omgang var i 2. gear. Efterhånden som tusmørket faldt på og
farten øget, blev det sværere. Og til sidst var der kun vinderen tilbage : Niels
Erik Grønbæk (nr. 13). Senere kunne Ina (hans kone) fortælle, at han tidligere
har været kørelærer.
Taberen, Søren Fisker (nr. 9), vandt ud over rettigheden til at holde næste
års gadefest, også den gamle Kadet.

Mystik ved nattetide på Lundgårde.
Natten til d. 11. juni har ukendte gerningsmænd været på spil på Lundgårde
19 (hvor Marianne Kristensen og Ole Nymann bor). En 6,4 m. høj jernmand
med lys i og rotor-blink og en kæmpe peberkværn, blev placeret i indkørslen,
så vejen var blokeret. Årsagen var at Ole fyldte 30 år (og endnu ikke gift).
På trods af intens naboovervågning af den lokale sherif og hans assistenter,
lykkedes det gerningsmændene at slippe uset væk.

Hvis nogen ligger inde med oplysninger, der kan
føre til opklaring af mysteriet, kan sheriffen kontaktes.

Ole Nymann Jens Kr. og Jette Bjørn
Ole og Anette Nymann

Den lokale sherif
Jens Kristian Bjørn

Fortæl os ALT

Kuk i
præstens

computerstyring.
En søndag, da en
familie skulle have
barnedåb, ringede
telefonen. Det var
præsten, der ringede,
om de kunne være i
kirken om 20 min.( de
regnede selv med, at
der var halvanden time
til),fordi han havde taget
fejl af tidspunktet. Det
var samtidig en hel
anden kirke, de skulle
møde ved end, den det
var aftalt. Barnet blev
døbt, og der blev
lykønsket, med dåben,
selv kordegnen blev
lykønsket. Men
moderen blev glemt.

Læserne vil
vide ALT



Vinderslev skole
Skolen har fået ny inspektør.

Det er altid spændende at tage hul på et nyt
skoleår, og i år var skolestarten ekstra spændende
på vores skole. Foruden 17 nye elever til
børnehaveklassen og deres forældre, skulle vi
nemlig også møde vores nye inspektør. Som
omtalt i sidste nummer af bladet, blev stillingen
opslået ledig til besættelse pr.1. august. Blandt
ansøgerne valgte man Ib Christensen, der har
ledelseserfaring med i sin bagage, idet han
tidligere har været skoleinspektør, først på
Fårvang Skole, dernæst Mølleskolen i Ry og
endelig Overlund Skole. Sidstnævnte skole er en
meget stor skole i Viborg, så det er en stor
forandring at komme hertil, hvor der foruden
inspektør og viceinspektør kun er 11 lærere samt
en børnehaveklasseleder til ca. 150 børn. Men
det var efter Ib Christensens eget udsagn netop
det, der fik ham til at søge stillingen i Vinderslev.
Han ville gerne arbejde i en mindre kommune og
på en mindre skole, så det ønske har han fået
opfyldt! I øvrigt fortæller han, at han godt kendte
noget til Vinderslev på forhånd. Han har nemlig
været her indtil flere gange for at spille fodbold på
Fårvangs hold mod vores lokale fodboldklub, og
så vidt han husker, har hans hold ikke tabt nogen
kamp her!!! Måske nogen vil korrigere ham, hvis
de husker noget andet?
Ib Christensen bor nær Viborg og har ikke
umiddelbart planer om at flytte hertil, men han
udtaler, at han håber på at fortsætte det gode
samarbejde, som skolen har med lokalsamfundet.

Skolefritidsordningen tilbage
på skolen.
I sin tid, da der i vores område blev startet en
pasningsordning for skolebørn før og efter

skoletid, fik den tildelt lokaler på skolen. Da den
integrerede institution Vinderslev Børne- og
Fritidsgård blev oprettet nogle år senere, flyttede
fritidsordningen op på Gården. Der blev imidlertid
ret hurtigt pladsmangel, og man inddrog mere
plads for at løse det problem. Nu kniber det
imidlertid igen med plads, og denne gang har man
løst problemet ved at flytte de ældste af børnene,
som går i skole, tilbage til skolen, foreløbig til de
samme lokaler, som man brugte tidligere. I løbet
af sommerferien er der blevet malet i dejlige farver,
og lokalerne er blevet indrettet med nye møbler.
Der er desuden sat en skillevæg op, som skiller
den øverste del af den lange gang fra, så
pasningsordningen har den del af skolen mere
for sig selv. Vi håber, de må befinde sig godt i de
omgivelser, indtil der kommer en mere permanent
løsning på problemet, nemlig ved at
skolerenoveringen kommer i gang, og dermed
giver dem bedre betingelser!

Renovering – endnu en gang!
Planen for renoveringen har været taget op til
drøftelse igen. Der er blevet skitseret endnu et
ændringsforslag, der prismæssigt holder sig
indenfor de samme rammer som  det første
beskårne projekt, men som skolen synes bedre
om. Mens dette indlæg bliver skrevet, ved vi altså
endnu ikke, hvilken plan, der vil blive fulgt, men vi
forventer stadig, at byggeriet går i gang først i det
nye skoleår.

Kommende aktiviteter
I skoleårets start er der en del aktiviteter, som vi
har tradition for at afvikle hvert år, dog ikke
nødvendigvis med samme indhold! I løbet af de
første måneder vil der blive holdt forældremøder
og forældresamtaler for de forskellige klasser.
Desuden skal hele skolen i ugen umiddelbart før
efterårsferien have emneuge. Denne gang bliver
emnet ”Middelalder”. I den anledning skal et par
af skolens klasser have besøg af museet i
Thorning, der som noget nyt er begyndt at tilbyde
skoler dukketeaterforestillinger med historisk
indhold. Den forestilling, de vil opføre, viser noget
om tro og overtro i middelalderen, og bagefter vil
skuespillerne tale med børnene om det, de har
set. Den landsdækkende motionsdag, som ligger

Ib Christensen
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den sidste dag før efterårsferien, deltager vi naturligvis også i, som vi plejer, men vi har endnu ikke
fastlagt, hvordan den skal foregå. Årets familie-teatertur vil igen i år gå til Gellerupscenen. I år skal vi
af sted den 26. november for at se musicalen ”Annie”. Skolefesten afvikles den 3. og 4. november.

1. skoledag, børnehave klassen1. skoledag 1. klasse Fra solformørkelsen,
lærer 2 x Torben og elever

Birthe Clausen

„Gården“ er godtnok vokset, nogen troede endda,
at det nye plejehjem hørte til udvidelsesprojektet,
men i stedet har vi fået en afdeling på skolen. Det
er 32 børn, som nu har deres frittertid på skolen.

De har deres egen lille SFO afdeling med 2 rum,
hvor det ene er et stort fhv klasselokale. De kan
bruge skolegården og det grønne område med
græsplæne og krat, hvor de kan lide at bygge
huler. Vi prøver at skaffe et miljø, så de trives på
skolen som før på „Gården“. På 1. etage på
„Gården“ har nu de yngste fritterbørn og 14 af de
ældste børnehavebørn overtaget pladsen efter de
børn, der er på skolen. I stueetagen har de
oprykkende børnehavebørn givet plads til yngre
nye børnehavebørn. Nu er vi 70 børnehavebørn
og 27 fritterbørn på Gården og 32 fritterbørn på
skolen.

Nogen kan sikkert
huske da vores båd
på legepladsen blev
indviet. Vind og vejr
og børnenes mange
sejlture havde slidt
meget på skibet, og
det gik hårdt ud over

kahytten. En snak med Verner (vores pedel) førte
til, at han gav sig i kast med et omfattende
værftsarbejde, bl.a. er kahytten sat i stand, så den
kan modstå sejlads i hårdt vejr og sørøveroverfald.
Nye koøjne gør, at det er lyst i kahytten, så det
giver et godt legemiljø. Men vi vil også her som
med andre ting støtte børnene i at udvikle ansvar
overfor tingene. Vi nyder igen Verners
engagement og håndværkersnilde. Vores
pilelabyrint vokser kraftigt, snart kan man se den
fra vejen og den er allerede over børnehøjde.
Sidste fredag i august holdt vi høstfest, det var en
dejlig fest, hvor 250 børn og forældre var samlede,
børn viste cirkus og sangnumre, der var boder
med salg af hjemmelavede ting, og boder, hvor
man kunne lave blomstekranse, spille bowling og
skyde til måls, og vejret var perfekt til, at vi kunne
nyde den medbragte mad, efter det havde været
en tur på grillen.

Kirsten Anebjerg Jacobsen

Børne- og Fritidsgården



En noget usædvanlig og festlig fødselsdag blev i
sommerferien afholdt i Pederstrup.

For det første er det ikke
helt almindelig, at der
rejses æresport ved en 50-
års dag, men det blev der
her.

For det andet er det svært
at skaffe personale til en
stor fest midt i ferietiden,
og hvad gør man så. Jo,
man bruger et par vintre til
at uddanne en flok mænd

til at lave mad og servere, og så udvælger man
sig selvfølgelig nogle til at hjælpe til på selve
dagen. resten kunne man så invitere med til bords.
Og sådan gik det til, at Henny kunne holde stor
fest i Mausing forsamlingshus d. 24. juli med et
noget usædvanligt personale i køkkenet.

Mændene var tilsagt til at møde kl. 15.00, hvor
Henny instruerede om menuen og fordelte rollerne
til hver enkelt, hvad han skulle lave. Hvorefter hun
forlod forsamlingshuset og overlod gryder, potter

og pander til 9 mænd, der nu havde 3 timer til at
klare en 3-retters menu, bestående af
fisketallerken, skinkesnitsel med gemyse og
dessertanretning.

Kl. 18.00 gik gæsterne til bords og forretten båret
ind af 6 til lejligheden udnævnte tjenere med hvide
forklæder.
Resten af aftenen forløb næsten planmæssig -
en ekstra forret forvirrede vist værtinden et øjeblik
- og en flok trætte kokke og tjenere kunne begynde
at trække sig tilbage ved midnatstid. Medens de,
der endnu havde kræfter i behold, gik i gang med
at forberede natmaden.

Man må sige, at Henny er en modig dame, at lade
9  urutinerede mænd udi kogekunsten stå for et
arrangement med 115 gæster. Men tak for tilliden
og tillykke med dagen.

Tjeneren ved bord 5

50 år

Vinderslev aftenskole

Julefrokost i Vinderslev Forsamlingshus

Husk julefrokosten d. 04.12.99 i Vinderslev Forsamlingshus

Bestyrelsen i forsamlingshuset arrangerer sammen med værtsparret et stort jule ta´selv bord.
Priser og tidspunkt er endnu ikke helt på plads på nuværende tidspunkt, men reserver  denne aften,
sammen med personalet i firmaet, eller hvis I er  nogle stykker der kunne tænke jer at komme ud at
spise og få en dans. Vi er sikre på at det bliver en vellykket aften.
Overskuddet af  øl, vand og vinsalget går til forsamlingshusets ve´ og vel.

Bestyrelsen

M.J.

Vinderslev forsamlingshus
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Fødselsdag i Telemarken
Sidste år besluttede Mogens, at han ikke ville fejre
sin 60 års fødselsdag på traditionel vis. Derfor
begyndte han allerede på det tidspunkt at
forberede turen til Telemarkskanalen i Norge.
Turen går fra Skien til Dalen, en strækning på  ca.
140 km.

Turen startede fra Skive lørdag d. 24.07. med kurs
mod Ålborg, hvor vi tog den første overnatning.
Næste stop var Sæby, derefter Skagen. Der blev
vi en dag over, for at proviantere og gøre klar til
turen over Skagerak. Det var en ret stor
begivenhed for os, fordi det var første gang, vi
skulle på sådan en lang tur, og Skagerak kan godt
være ret barsk at sejle på. Men en opringning til
Dansk Meteologisk Institut overbeviste os om, at
vi godt kunne sejle næste dags morgen tidligt,
vinden ville kun være ca. 3-8 sek. m.

Det største problem var faktisk, at vi skulle sejle
allerede kl. 03 om morgenen. De, der har set
Skagen lystbådehavn i højsæsonen ved, hvor
mange både der ligger uden på hinanden. Vores
båd lå som nr. 3 fra kajen, og vi havde 2 både
uden på os, den ene båd var lige kommet i havn
et par timer før , så de sov godt, da vi skulle af
sted . Men det lykkedes os at få liv i dem og
komme af sted. Turen over gik godt, selv om vi
måtte tage en søsyge pille pga nogle store
dønninger.

Vi kom til Langesund i Norge 18 timer senere.
Ikke mindst på grund af den fagre nye verdens
teknik, nemlig en lille ”maskine” der ikke er større
end en  mobiltlf. (GPS) Den styres af Satelliter,
og den fortæller os hele tiden, hvor vi er, og  den

gør også opmærksom
på, hvis  vi ikke holder
kursen.

Vi kom så frem til den
første sluse, der ligger
i Skien. Der blev vi
hævet 5 m. op til den
første sø.
Disse sluser bliver
betjent med håndkraft
i dag, som de gjorde
det for 100 år siden. De
bliver også  stadigvæk
brugt til tømmer-

flødning hvert forår, som de altid har gjort.
Slusepersonalet kastede reb ned til os, så vi
kunne holde båden fast, når vandet begyndte at
fosse ind.
Vi blev hævet 72 m. i alt fordelt på 8 sluser med
18 kamre. Den største sluse lå i Vrangfoss, der
blev vi hævet 23 m. i 5 kamre.

Det var helt fantastisk, at sejle lige gennem Norges
flotte natur, med 600 m. høje fjelde til begge sider.
Hvis der var bare det mindste flade stykke på
fjeldet, var der blevet bygget et lille sommerhus,
og hvis der var et lidt større stykke, kunne vi se,
det blev dyrket som landbrug. Den sidste sø inden
Dalen er 600 m. dyb, på det dybeste.
 Vandet var så rent, at man kunne se fiskene (men
fange dem, kunne vi ikke,).
 Vandet bliver anvendt til drikkevand, derfor måtte
bådene ikke bruge deres toiletter ombord, det
gjorde nu ikke så meget, for afstandene til
havnene var ikke så store.

Fødselsdagen blev fejret på hotel  ”Dalen”,  der
er 100 år  gammel, det virker som museum om
dagen, og om aftenen kan man spise der.
Derefter startede hjemturen, hvor vi jo så  fjeldene
og naturen fra modsat side, det gav helt nye
indtryk.  Det var en kæmpe oplevelse, at opleve
Telemarken fra vandsiden.
 Derfor, hvis ferien går til syd Norge, gå ikke glip
af en tur med en af de mange rutebåde, der sejler
fra Skien til Dalen.

Familien Johansen
Vinderslev



Portræt af en lokal virksomhed
Det er meningen i dette og kommende numre af Lokalbladet, at tegne portrætter af lokale
virksomheder i området. På den måde håber vi at skabe opmærksomhed om og opbakning til det
lokale erhvervsliv.
Hauge Minimarked har 1. maj
år 2000, 25-års jubilæum. Det
hele startede ved en
tilfældighed. Børge
Rasmussen, der har været 1.
kommis i Knudstrup brugs i
7½ år, sad i bestyrelsen for
Knudstrup ungdomsforening
sammen med bl.a. Karl
Thomsen fra Stenrøgel. Ved
et bestyrelsesmøde spurgte
Karl, om ikke det var en idé at
søge pladsen som uddeler i
Hauge, da den var blevet ledig
på grund af en uheldig ansættelse. Brugsen havde
desværre taget skade, og man besluttede at lukke
forretningen eller at sælge den. Anne Grete og Børge
besluttede sig for at købe den og lave den om til
købmandsforretning. Det må man jo sige er lykkedes
godt for dem, til trods for at Anne Grete ikke ville
med til Hauge fra Knudstrup.
I dag kan hun ikke undvære Hauge, men Hauge
kan heller ikke undvære hende.
Det bærer de to priser, hun har fået da også præg
af. Beboerne i Hauge havde indstillet hende til
Landsbykommisionens og Unibanks  initiativpris, og
hun fik dem begge to samme år, det var i 1996.

Fra at være en købmandsbutik med almindelige
dagligvarer , ligner det i dag næsten en lille café .
Det troede Gitte Hænning også (ja, den Gitte
Hænning), da hun en sommer var på cykeltur med
en veninde. De kom ind i butikken og bad om to
kopper kaffe, og selvfølgelig serverede Anne Grethe
kaffe for kunderne.
Anne Grethe lægger ikke skjul på , at det, der har
været den største revolution inden for de sidste år,
har været, at Glennie
Pedersen ( som er opvokset i
Fruerlund) har fået en fast dag
om ugen, hvor hun laver
dekorationer, og hvad der
ellers er af bestillinger på
blomster og dekorationer.
 En af grundene til, at Glennie
kom ind i billedet, var den
stigende interesse for
blomster afdelingen i butikken,
de leverer bl.a.

borddekorationer til
Knudstrup Kro.
Ikke mindst tørrede blomster
er en stor salgsvare, især
blandt de unge.
I dag laves der faktisk alt i
blomster, lige fra
kirkepyntning til bryllup og
begravelser,
selv brudebuketten kan blive
lavet i Hauge Minimarked.

Sidste år var der
vinsmagning, hvor der blev

lavet en lokal vin, ”Haugevinen”. Det er blevet en
kæmpe succes. I år satser Anne Grete på at lave
en blomsterdemonstrationsaften, hvor Glennie vil
vise sin store kreativitet.

 Butikken i Hauge var en af de første der lancerede
de lange åbningstider. Udover de lange åbningstider,
køres der stadig landtur hver fredag, og hvis der
ellers er behov for det.
 Mange af kunderne er ”pendlere”, der kommer forbi
hver dag, lokalbefolkningen  bakker også butikken
godt op.

Anne Grete er også meget involveret i
Haugemarked. Bl.a. den dag hvor billetterne til den
store Palmehaveaften sælges, hvor hun stiller
butikken til rådighed.
Foruden alt det andet er der det ”løse” , udlejning af
porcelæn og  forsamlingshus,desuden kan der faxes
og fotokopieres i butikken.
Meget af Anne Gretes og Børges fritid går med deres
børn og deres 5 børnebørn, hvoraf de fire bor i
Hauge.

De to af deres børnebørn er
hørehæmmede, derfor går
både Anne Grete og Børge til
undervisning i tegnsprog.

I august skal deres yngste
datter giftes, hvem mon der
skal binde brudebuketten?

A.L.
M.J.
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I landsbykommissionen får vi ofte ansøgninger om støtte til forskellige projekter, det er for så vidt
glædeligt, men landsbykommissionen har kun meget begrænsede midler.

I firkløverkommunerne er der ansat en sekretær, som bl.a. har til opgave at søge diverse fonde o.l. om
penge.

Jeg vil opfordre til at rette direkte henvendelse til hende.

Helene D. Clausen
Firkløversekretariatet
Danstrupvej 4
8860 Ulstrup

Lars Mølgård

Efter et godt Haugemarked, hvor især
       søndag  var godt besøgt, er de forskellige
sportsaktiviteter ved at være i gang.
Vil man vide mere om, hvad og hvornår der
foregår noget, han man henvende sig til :

Kirsten Nørskov 86 88 84 88
M.J.

Square dance.

Så er det lige før sæsonstart for square dansere!!

Starten går tirsdag d. 14. september kl. 19.00 i
Hauge forsamlingshus. Vi håber på endnu en
forrygende sæson, hvor en masse nye med mod
på dansen tør træde til. Og vi er jo ikke farlige!!
Kom som par eller enlige, vi finder sikkert ud af
det. Og hvis der skulle sidde et par eller to over,
vil I hurtigt finde ud af, at det også kan være
tiltrængt. En ting er i alt fald sikkert, alle får varmen
sådan en aften.

I løbet af sommeren har vi været ude til forskellige
arrangementer og fester for at give opvisning. Det
er jo altid spændende at se, hvad det er for en

fest, vi kommer ud til. Kan folk nu li‘ det vi leverer?
Synes de, det er skægt, og vil de være med til en
dans bagefter. Heldigvis er det oftest sådan, at
folk synes, det er et sjovt indslag i festen og kaster
sig ud i udfordringen. Og det er jo også sådan,
det helst skal være.

Inden vi starter op til september, har vi lige et
sensommerstævne vi skal have overstået. I
weekenden d. 28-29. august har vi stævnet en
masse andre dansere til Holmens camping i Ry.
Efter antallet af deltagere at dømme, ser det ud til
at blive dobbelt så sjovt og hyggeligt som sidste
år. Deltagerantallet er i år over 200, så der bliver
meget at holde styr på.
Men heldigvis er vi jo også nogle stykker til at
trække i trådene. Vi vil i alt fald gøre alt for, at vi
får en hyggelig weekend, og ikke mindst får en
masse erfaring, og noget at snakke om bagefter.

Så har dette vakt jeres interesse, så mød op d.
14/9 kl. 19.00 i Hauge forsamlingshus. Vi glæder
os til at se Jer.

På holdets vegne

Kim og Britta.

Hauge Nyt

Landsbykommissionen

e-mail: vdhdc@hvorslev.dk

Telefon direkte: 87 67 52 99-



Lundgaards Maskinstation
Alt markarbejde

udføres
Tlf. 86888159

Vognmandsfirma
Karsten Konradsen ApS

Gl. revlvej 16
8620 Kjellerup

Telefon 86 88 85 71

BG Bank
Kjellerup Afdeling
Søndergade 2
8620 Kjellerup
Telefon   87 70 03 00

Hønholt Landhandel

Åbningstider : Man.-fre. 8.00 - 17.00
Lør. 8.00 - 16.00

Henvendelse : Tlf. 86 88 88 32
Fax 86 88 88 92

WEB - Side : www.landhandlen.dk
E-MAIL : post@landhandlen. dk

Kvalitets materialer til priser du ka li’
købes på Hønholtvej 9,
og vil du vide mèr
så snak med Kristian og Pèr.

Alt i byggematerialer Internetløsninger
- Ring for et uforpligtende besøg

wwwwwwwwwwwwwww.k.k.k.k.kohsel.comohsel.comohsel.comohsel.comohsel.com
Tlf. 86 88 88 48
Fax 86 88 88 47

Vinderslev AllserviceVinderslev AllserviceVinderslev AllserviceVinderslev AllserviceVinderslev Allservice
Søren Riis Rasmussen

Tulipanvej 1
8620 Kjellerup . DK

Tlf. 86 88 89 87

Alt i rengøring

Salon Demuth
v/ Rita Krogsdal

Liljevej 39, Vinderslev
8620 Kjellerup,
Tlf. 86 88 84 42
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Vinderslevholmvej 5Vinderslevholmvej 5Vinderslevholmvej 5Vinderslevholmvej 5Vinderslevholmvej 5
Tlf. 86 88 83 54Tlf. 86 88 83 54Tlf. 86 88 83 54Tlf. 86 88 83 54Tlf. 86 88 83 54
E-mail:E-mail:E-mail:E-mail:E-mail:
helge.bjerre-hansen@mobilixnet.dkhelge.bjerre-hansen@mobilixnet.dkhelge.bjerre-hansen@mobilixnet.dkhelge.bjerre-hansen@mobilixnet.dkhelge.bjerre-hansen@mobilixnet.dk

Kjellerup VVS service ApS

v/ Claus Egholm &
Niels Hoberg Olesen

Ågade 80
8620 Kjellerup
Tlf. 86 88 13 70
Fax 86 88 13 70
DR-nr. DK20776498

Rydalsminde
Åben hus på Rydalsminde
hver tirsdag kl. 14 - 16, hvis ikke andet er
nævnt. Alle er velkomne.

Oktober
5.  okt. - Løvfaldstur kl. 13.30 - 16.30
12. okt. - Vi laver bolsjer kl. 15 - 14
19. okt. - Ferie
26. okt. - Banko

November
 2. nov. - Vi bager vafler
 9. nov. - Mortensmiddag og fortælling med

  Knud Haugård kl. 11.30
16. nov. - Oplæsning og sang
23. nov. - Vi laver juledekorationer
30. nov. - Banko

December
  7. dec. - Vi bager småkager
14. dec. - Juleudflugt
21. dec. - Æbleskiver / gløg og oplæsning
28. dec. - Oplæsning

Julemarked.
Afholdes på Rydalsminde

Lør. d. 27. november kl. 14 -16

Salg af : Nisser, duge, bolsjer, creme, smykker,
m.m. Gløg og æbelskiver.

Hilsen Brugerrådet.

Joan Oddershede
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VINDERSLEV AUTO & TRAKTOR
Tlf. 86 88 82 90 - giro 7 23 59 92
Vinderslev - 8620 Kjellerup

  AL - BYG
v/muremester Hans Schnoor
Mausingvej 21
NY-OG OMBYGNINGER
ERHVERV
SPECIALER :
Overfladebehandning af
Industrigulve
Facadebehandling

  TELEFON 86 88 86 44
Biltelefon 40 42 87 44

Kjellerup
Containerservice A/S

Krokusvej 15 - 8620 Kjellerup
Telefon 86 88 85 08 - Bil-telefon 20 43 08 16

Åbne og lukkede containere i alle størrelser udlejes til alle formål.

 Vinderslev & Thorning
 Forsamlingshus

- Den rigtige ramme om festen...

Ude eller hjemme.

PC eller Mac.

Jyske Netbank er åben for alle.

www.jyskebank.dk

EL-installationer udføres i
- boliger, landbrug, institutioner og

industrivirksomheder af konkurrencedygtig
el-installatør, når det gælder:

- KVALITET
- PRIS

- SERVICE
- med 12 års erfaring i løsning af styrings-
tekniske opgaver baseret på PLC- teknik
Den lokale el installatør, der kan og vil

KYLLINGS EL-SERVICE
v/ aut. el-installatør Jens Jørgen Kylling

Gl. Dalsgårdsvej 2 . 8620 Kjellerup
Tlf. 86 88 61 71 . Mobiltlf. 40 10 61 71
Fax 86 88 61 70 . 24-timers døgnvagt

    Advokat Torben F. Pedersen
Møderet for Landsret

Torvet 1, 8620 Kjellerup
Tlf.  86 88 30 57  -  Fax 86 88 30 08

Ring og aftal tid for møde. Jeg kommer gerne hos dig.

VINDERSLEV
CHAMPIGNON A/S

Vinderslevvej 65
8620 Kjellerup
Tlf. 86 88 81 40

Faxnr. 86 88 84 20

     KONTORTID 9-16
     FREDAG 9-15

    TELEFON 86 88 24 00
  TELEFAX 86 88 37 17

 GIRO 5 36 29 62
VESTERGADE 1A. 8620 KJELLERUP.

E-MAIL : noerregaard@advomidt.dk

PARALLELVEJ 9 - 8620 KJELLERUP
TLF. : 86 88 22 88 - FAX.: 86 88 32 88
INTERNET : WWW.KUSK.DK

Advokatfirmaet
Poul Fanø og Kurt Jensen

Søndergade 1, 1. . 8620 Kjellerup
Tlf. 86 88 14 11

Vi er flyttet til

Kjellerup
Vi hr fået dobbelt så meget plads og større udvalg.
Men vi har stadig den samme service og lave priser.
Vi har også udvidet åbningstiden :
Mandag  ........................................16.00 - 17.30
Fredag  ..........................................12.00 - 18.00
Lørdag  ............................................9.00 - 13.00
- eller efter aftale

Søndergade 124a
8620 Kjellerup
Tlf. 86 88 86 44
Bil 40 42 87 44



JP CYKLER & MOTOR
SALG, SERVICE & REP
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Vinderslev . 86 88 80 07

Industriparken 1 Telefon 86883900
8620 Kjellerup Telefax 86883950

Hauge Minimarked
           Haugevej 33
         8620 Kjellerup
  Tlf./Fax nr. 86 88 8013 13

Stampes
Murerforretning

 Haugevej 47
 8620 Kjellerup
 Tlf. 86888383

Kjellerup
Torvet 1
8620 Kjellerup
Telefon 86 88 28 22

VINDERSLEV  VOGNMANDS
FORRETNING
v/ Bente & Henning Würtz
Trekronervej 19 - 8620 Kjellerup
Tlf. : 86 88 80 88

Ejgild Knudsen
Pederstrup. 8620 Kjellerup.
Telefon 86 88 81 70. Giro 3 10 99 76

Tømrermester
Leif Kristensen

Thybovej 45
8620 Kjellerup
Tlf. 86888660

Klovbeskæring
   Frysemærkning

Kaj Andersen
  86888003

Udlejning v/  Nina Petersen Tlf. 86 88 81 47

Haugevej 33 - 8620 Kjellerup - Telefon: 8688 8013 - Bil: 4051 8013

BERA-EXPRESS
Kurer’ & Expresskørsel.

ind- og udland

-døgnet rundt

Landbrugscentrets
Selskabslokaler

v/ Lilli Rosenkvist

Sandsgårdsvej 14 . 8620 Kjellerup .
Tlf. : 86 88 25 30

Blomsterdekorationer med tørrede blomster.
Vi har altid mindst 500 pynteophæng i butikken.

      Torsdag og fredag fra kl. 15,00 - 18,00.
      Lørdag kl. 10,00 - 14,00 eller efter aftale.

   Rosenvænget 14 - Pederstrup - 86 88 81 18

VINDERSLEVVEJ 107
8620 KJELLERUP

TLF. 8688 8808

.....sammen med Nykredit

Nybolig Kjellerup
Ejendomsmæglerfirma
v/ Hans Ventzel

Søndergade 2A
8620 Kjellerup
Tlf.:  8688 3999 Se mere på
Fax : 8688 3755 www.nybolig.dk
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FORENINGS - OG GRUPPE VEJVISER
Lokalbladet bringer her en kortfattet vejviser over områdets foreninger og grupper m.v.,
samt navne på de relevante kontaktpersoner og deres telefonnumre. På den måde vil det
være nemmere at komme i forbindelse med den rigtige, når behovet opstår.
Så det er meget vigtigt, at vi på redaktionen får at vide, hvis der er forkerte eller manglende
oplysninger i vejviseren.

        Redaktionen
Brugerrådet ved Rydalsminde
Fmd.: Knud Sørensen,Vinderslevholmvej 1 Tlf. 86888127

Børne- og fritidsgården
v/ Kirsten Jacobsen, Haugevej 1
Kontor Tlf. 87702323
Børnehaven Tlf. 87702321
Skolefritidsordninge Tlf. 87702322

Børne- og fritidsgårdens bestyrelse
Liselotte Lyngvad, Liljevej 45 Tlf. 86888326

Dagplejemødre
Anni Borum, Liljevej 30 Tlf. 86888516
Birgit Pedersen, Fruerlundvej 5 Tlf. 86888412
Charlotte Hansen, Tøndborgvej 23 Tlf. 86888148
Hanne Skov, Krokusvej 13 Tlf. 86888534
Helle Frølund, Krokusvej 2 Tlf. 86888352
Helle Lindegaard, Trekronevej 22 Tlf. 86888020
Karen Marie Andersen, Vinderslevholmvej 20 Tlf. 86888800
Laila Hvam, Pederstrupvej 97 Tlf. 86888541
Pia Hansen, Tøndborgvej 15 Tlf. 86888821

Hauge forsamlingshus
Fmd.: Lisbeth Sonne, Haugevej 82 Tlf. 86880578

Hauge Ungdoms- og Gymnastikforening
Fmd.: Kirsten Jørgensen, Revl mosevej 6 Tlf. 86888542

Hjemmeplejen
Område Vest Tlf. 87702370

Indre mission i Brokhus
Fmd.: Johannes Lauritsen, Haugevej 38 Tlf. 86888445

Indre mission i Mausing
Fmd.: Uffe Hansen, Hesselskovvej 11 Tlf. 86867476

Indre mission i Vinderslev
Fmd.: Per Hauge, Liljevej 13 Tlf. 86888165

Junior- og Ungdomsklub
v/ Charlotte Vindum, Pederstrupvej 30 Tlf. 86888687

Klub 73
Fmd.: Henning Frølund, Krokusvej 2 Tlf. 86888352

Landsby komiteen for Vinderslev sogn
v/ Jacob Hansen, Holmsløkkevej 3 Tlf. 86888085

Mausing forsamlingshus
Fmd.: Karl Petersen, Pederstrupvej 73 Tlf. 86888147

Mausing sportsplads - KFUM
Fmd.:Karsten Frølund, Vinderslevholmvej 44Tlf.86888242

Mausing Vindmølle Laug I/S
Fmd.: Tom Andreasen, Dalvejen 157, Silk.Tlf. 86811834

Menighedsrådet
Fmd.: Peder Bitsch Pedersen, Oustrupvej 24Tlf. 86888317

Pederstrup Vandværk
Fmd.: Peter T. Jensen, Pederstrupvej 60 Tlf. 86888324

Pensionistforening
Fmd.: Ejnar Mølgård, Liljevej 9 Tlf. 86888023

Rydalsminde Plejehjem
v/ Bodil Kristensen, Vinderslevholmvej 18 Tlf. 87702494

Skolebestyrelsen
Fmd.: Jane Brødløs, Haugevej 47 Tlf. 86888383

Sognemenigheden
Præst : Frede Møller, Tingskrivervej 28b Tlf. 86886005
Præst : Jesper Langballe, Blichersvej 32 Tlf. 86880002

Søndagsskolen Mausing
Fmd.: Kirsten Kristensen, Pederstrupvej 32Tlf. 86888375

Søndagsskolen Brokhus - Vinderslev
Fmd.:Lisbeth Christensen,Oddermarksvej 2Tlf. 86888484

Valgmenighed
Præst : Karen Marie Ravn, Kirkebakken 13Tlf. 86881110

Venstrevælgerforening
Fmd. : Peter Mikkelsen, Hønholtvej 5 Tlf. 86888787

Vinderslev aftenskole
v/ Flemming Grønkjær, Vinderslevvej 8 Tlf. 86888421

Vinderslev borgerforening
Fmd.: John Iversen, Tøndborgvej 15 Tlf. 86888821

Vinderslev brugsforening
Fmd.:Helmer Nielsen, Vinderslevholmvej 42Tlf. 86888269

Vinderslev forsamlingshus
Fmd.:Mona Johansen,Vinderslevholmvej 15Tlf. 86888290

Vinderslev idrætsforening
Fmd. Erling Andersen, Kjellerupvej 68 Tlf. 86883174

Vinderslev – Mausing IMU
Fmd. Poul Pedersen, Oustrupvej 22 Tlf. 86888249

Vinderslev skole
v/ Ib Christensen, Vinderslevholmvej 2 Tlf. 87702324

Vinderslev vandværk
Fmd. Søren Hansen, Vinderslevvej 44 Tlf. 86888308

Windir spejderne
Fmd. Inger Thomasen, Enghavevej 18 Tlf. 86884312



Få din forenings of gruppe arrange-
menter med i næste udgave af

Sidste frist for stof til næste nummer
er den 15. november

23. oktober kl. 18:30
V.I.F. holder afslutning
for seniorerne.

24. oktober kl 10:00
Søndagsskole i Mausing
Mh.

26. oktober kl. 19:30
Santalfest i  Vinderslev
Mh. v. Bodil og Jørgen
Lindgård.

29. oktober kl. 18:00
Fællesspisning i Mausing
Mh. Tilmelding senest d
26/10 på tlf. 86-867476
eller 86-888375.

2. november kl.19:30
Præstegårdsmøde i
Hinge v. tidl. Biskob
Herluf Eriksen.
Emne:“På vej mod en ny
salmebog“.

3. og 4. november
Skolefester på Vinder-
slev skole.

7. November kl. 10:00
Søndagsskole i Mausing
og Vinderslev Mh.

12. november kl. 19:30
Søndagsskolefest i
Vinderslev Mh. v.
Børne.kons. Elin Øster-
mark, Hammerum.

16. november kl. 19:30
IM&IMU fællesmøde v.
Bibelsk.lærer Kirsten
Enggaard, Børkop.

16. november kl. 19:30
Musik- og sangaften på
Levring Efterskole. Se
omtale i bladet.

18. november kl. 20:00
Bibeltime i Mausing Mh.
v. Jens Peter Lundgaard,
Ans.

19. november kl 19:00
Generalforsamling i
klubhuset for V.I.F.

18. november kl. 19:30
Studiekredsaften i
Valgmenighedens sal.
Se omtale i bladet.

19. november kl. 20:30
Generalforsamling i
klubhuset for støtte-
pillerne.

21. november kl. 10:00
Søndagsskole i Mausing
og Vinderslev Mh.

22. til 26. november
Missionsuge i Brokhus
Mh. se program.

27. november kl. 14 - 16
Julemarked på
Rydalsminde.

30. november kl. 19:30
Soldatervennefest i
Vinderslev Mh. V. Hen-
ning Sigumfeldt, Køben-
havn.

1. december kl.19:30
Vi synger julen ind i
Vinderslev kirke med
Midtjysk kor.

2. december kl. 19:30
Valgmenigheden holder
adventsmøde på Levring
Efterskole ved lærere og
elever.

3. december kl.20:00
Adventsfest i Mausing
Mh. v. Arthur Olesen,
Løsning.

5. december kl. 19:30
Familiegudstjeneste i
Vinderslev kirke.

8. december kl. 14:00
Adventshygge i Valg-
menighedens Sal, se
omtale i bladet

9. december kl. 20:00
Årsfest i Brokhus Mh.

16. december
Samtalemøde i Vinder-
slev Mh. Ap.G.25.

19. december kl. 10:00
Søndagsskole hos
Hanne
og Karsten Frølund og i
Mausing Mh.

21. december kl.19:30
Fælles juletræspyntning i
Vinderslev Mh.

27. december kl. 19:30
Julefest i Mausing Mh.

28. december kl. 19:30
Juletræsfest i Vinderslev
Mh. v. Lærer Anna
Pedersen, Videbæk.

29. december kl. 19:00
Juletræsfest i Mausing
forsamlingshus.

2. oktober
Høstfest i Mausing
forsamlingshus

3. oktober kl. 10:00
Familiegudstjeneste i
Vinderslev kirke.

3. oktober kl. 14:00
Lotterispil i Mausing
forsamlingshus. Derefter
hver søndag.

6. og 7. oktober kl. 19:00
Helliggørelsesmøde i
Ans kirke og Mh.

8. oktober kl 18:00
V.I.F. holder afslutning
for ungdommen.

10. oktober kl. 10:00
Søndagsskole i Mausing
og Vinderslev Mh.

11. oktober kl. 14:00
DMS-møde i Vinderslev
Mh.  v. Karen og Niels
Rønnest, Ans.

12. oktober kl. 19:30
Foredrag i
Valgmenighedens sal.
Se omtale i bladet.

15. oktober kl. 18:30
Fællesspisning i Mausing
forsamlingshus.

15. oktober kl. 20:00
Årsfest i Mausing Mh.
v.  Svend Taulborg,
Thisted.

21. oktober
Samtale møde i Vinder-
slev Mh. Ap.G.24.


